

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DO
MUNICÍPIO DE SÃO ROMÃO-MG

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2012

O Município de São Romão-MG, através do seu Prefeito, torna públicas as seguintes retificações do Edital 1/2012:

1. No Anexo I do Edital, referente ao cargo de Técnico em Radiologia, código 12, altera a jornada de trabalho semanal para 24h e o Vencimento Básico para 1.244,00 (mil duzentos e quarenta e quatro reais).
2. No subitem 2.4.2.4 do Edital, onde se lê 26/6/2012, leia-se 11/6/2012.
3. No subitem 2.4.5 do Edital, onde se lê 26/6/2012, leia-se 29/6/2012.
4. No subitem 8.4 do Edital, onde se lê 30/8/2012, leia-se 20/8/2012.

São Romão-MG, 29 de maio de 2012.

Lúcio José Rezende dos Santos
Prefeito Municipal